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STUDENTSKÉ BYDLENÍ CÍSAŘSKÁ LOUKA - STUDIE

Císařská louka, ostrov dotýkající se svou severní špičkou téměř 
centra města, má zároveň charakter volnočasového prostředí. Tuto 
vlastnost využívá návrh bydlení pro studenty vysokých škol, kterých 
je po Praze rozeseto mnoho. Ostrov je svým relativním klidem pro-
tipólem k rušnému Smíchovskému nábřeží, ke kterému západní 
břeh přiléhá. Zároveň je však v těsné blízkosti Smíchovského ná-
draží, dopravního uzlu, který zajišťuje spojení studentů jak s jejich 
školami, tak s městy, odkud pocházejí. Přímé spojení nádraží a stu-
dentského bydlení zajišťuje nově navržený most pro pěší a cyklisty. 
Pro automobilovou dopravu je k soustavě bytových staveb nově vy-
tvořena pouze účelová příjezdová cesta, která se na jižním konci 
souboru staveb noří do hmoty valu, ve kterém je také umístěno 
přes 100 parkovacích míst.
Šest bytových staveb poskytuje ubytování pro 330 studentů. Jednot-
livé hmoty jsou totožné, s pěti typickými patry, v nichž se nachází 
vždy jeden velký byt přes půl podlaží pro minimálně 6 studentů. V 
druhé polovině patra směrem ke Smíchovskému nábřeží se nachá-
zí byty minimálních rozměrů pro jednotlivce. Oba principy dělí „věž“ 
vertikálních komunikací - výtahu a schodiště vedoucího z podzem-
ního parkoviště až do posledního patra. 
Hmoty budov sloužící bytové funkci „leží“ na valu a zároveň na křiv-
ce, ze které vybíhají 3 obliny, do nichž jsou umístěny další funkce 
doplňující bytové stavby. Jedná se o tělocvičnu, restauraci a na osu 
mostu umístěné „obytné“ schodiště spolu s malou kavárnou a ve-
řejnými toaletami.



PERSPEKTIVNÍ ŘEZOPOHLED VEDENÝ TĚLOCVIČNOU S POHLEDEM NA BUDOVU STUDENTSKÉHO BYDLENÍ

Řezopohled zobrazuje vztahy mezi jednotlivými úrovněmi.  Tělocvična je částečně zahloubená pod terén, hlavní 
sál je převýšený přes dvě patra. Zázemí, sprchy a šatny se jsou umístěny směrem k valu, kterým prochází pří-
jezdová komunikace. Do tělocvičny se vstupuje z úrovně okolního terénu přes 1.NP studentského vydlení. Za 
vstupem do tělocvičny se nachází recepce. Do hlavního sálu se vchází z 1.PP. 

Budovy pro bydlení budí dojem, že jsou přes val položeny. Pod přesahujícím koncem budovy vede pěší cesta 
tvořená pochozí střechou nad parkovacími místy ve valu. 
Val sám sestává ze dvou výškových úrovní - nižší je pro parkování, v prostoru s vyšší světlou výškou se nachází 
průjezd. Strop nad průjezdem navazuje na úroveň střešní desky nad tělocvičnou. Střecha nad tělocvičnou je 
pak zelená pochozí, přístupná z 2.NP studentského bydlení.
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1. PP

1. NP

V podzemním podlaží je ve vybíhají-
cí oblině umístěná tělocvična (resp. 
sál pro basketball) a lezecká stěna  
se světlou výškou přes dvě patra za-
hloubená oproti terénu, na východ-
ní straně téměř o dva metry. V části  
směrem k valu jsou umístěny šatny a 
zázemí. Tělocvična je přístupná přes 
recepci z přízemního patra. Po stra-
nách  se nachází probíhající vertikál-
ní komunikace propojující  bytovou 
stavbu s podzemním parkováním.

V přízemním podlaží se na východě na-
chází hlavní vstup do budovy z úrovně 
terénu. Po vstupu do hmoty „věže“ je 
možné přímo vstoupit do recepce tě-
locvičny, která se nachází na severní 
straně.  Uprostřed a v jižní části po-
kračují  převýšené prostory tělocvičny 
a lezecké stěny.
Směrem k valu se opět nachází šatny 
a zázemí.



TYPICKÉ PODLAŽÍ

GSEducationalVersion

Typické podlaží je věnováno bytům 
studentů. Dispozice bytů jsou podříze-
ny konceptu, který pracuje s „luxusem 
prostoru“ a „luxusem soukromí.“
Byty pro jednotlivce jsou plně vybaveny, 
jejich rozměry jsou však oproti sdíle-
nému bytu minimální.
Sdílený byt je navržen pro 6 osob, kte-
ré mají své soukromé ložnice o ploše 
9 m2, ale společné sociální zařízení a 
kuchyň s obytným prostorem.
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ZAŘÍZENÍ STAVENIŠTĚ D.1.5.2.1





E. INTERIÉR



E.1.1 TECHNICKÁ ZPRÁVA

E.1.1.1 Popis interiéru
Řešeným interiérem je koupelna, která se nachází v obytných buňkách. Plocha koupelny je 3,29 
m2 a světlá výška je jako v ostatních místnostech 3,18 m. Koupelna je zařízena pro užívání jedním 
člověkem – vybavení je základní a sestává z toalety, umyvadla s podumyvadlovou skříňkou a spr-
chového koutu. Sprchový kout je navržen bez keramické nebo plastové vaničky, tzn. spádovanou 
podlahou s liniovou podlahovou vpustí. Aby bylo alespoň částečně zamezeno rozstřikování vody při 
sprchování do prostoru koupelny, je mezi umyvadlo a sprchový kout navržena skleněná průsvitná 
zástěna. 
Prostor je odvětráván podtlakovou ventilací, ve stěnách se nenachází žádné okenní otvory, protože se 
místnost nachází uvnitř dispozice objektu. 
Koupelna je zařízena minimalisticky, aby bylo co nejsnazší udržovat dobré hygienické podmínky.  

E.1.1.2 Materiály a barvy
Barvy interiéru jsou drženy v odstínech šedé, bílé a antracitové. Prvky, které skutečně vnáší barvu, 
jsou umyvadlové a sprchové baterie, podumyvadlová skříňka a háčky na ručníky. Tyto detaily jsou 
navrženy v pestrých barvách, vždy jedna koupelna je pojednána v jedné barvě z níže uvedené škály. 
Barevných variant je celkem pět (jako bytových jednotek na patře) – limetková, teplá žlutá, oranžová, 
sytě starorůžová a fuchsiová.
Většinu povrchu stěn tvoří šedá cemento-epoxidová stěrka, která je dostatečně mechanicky odolná, 
voděodolná a snadno se udržuje. Pro jistotu odolnosti při čistění chemickými látkami a dezinfekcemi 
jsem do prostoru sprchového koutu navrhla bílý keramický obklad. Strop je také řešen stěrkou. 
Na podlaze je keramická dlažba antracitové barvy. Tvar dlaždic je šestiúhelník. Vzorek tvořený dlaž-
bou je drobný, aby společně se spárami vytvořil hrubší povrch zabraňující uklouznutí.
Spáry jsou barevné a odpovídají barevnému typu koupelny. 

Navrhovaná barevná škála:
- limetková
- teplá žlutá
- oranžová
- růžová
- fuchsiová

Cemento-epoxidová stěrka

Keramický obklad stěn

Keramická dlažba na podlaze

E.1.1.3 Mobiliář
Interiér je strohý a monochromatický, mladistvý a živý dojem zajišťují tvarově jednoduché, ale 
barevností pestré stojánkové umyvadlové a nástěnné sprchové baterie od firmy TRES z řady Study 
Exclusive.
Pod umyvadlo je umístěna jednoduchá skříňka s kulatými otvory místo madel pro otevírání. Na zdi 
jsou ukotveny háčky na ručníky, tvarově podobné kruhové nástěnné baterii. 

Umyvadlová baterie TRES

Sprchová baterie TRES Věšák na ručníky



E.1.1.4 Osvětlení 
Proti vstupním dveřím je umístěno velké zrcadlo, které je opatřeno osvětlením. V konstrukci rámu 
zrcadla se nachází osvětlení po celé šířce, diody jsou chráněny a skryty transparentní lištou, takže 
světlo, které ze zdroje proudí je rozptýlené, neoslňuje, ale zároveň výborně osvětlí tvář člověka sto-
jícího u zrcadla. Navrhují možnost proměnné intenzity osvětlení pomocí regulace, aby byla vždy za-
jištěna optimální světelná pohoda.




